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Дальнобой і «Сканія-Україна» 
на виставці «Агро-2017»
Дальнобой спільно із компанією «Сканія-Україна» взяли участь у XXIX Міжнародній агропромисловій виставці «Агро-2017», 
яка пройшла в Києві 7–10 червня 2017 року в Національному комплексі «Експоцентр України» (ВДНГ).

Нагадаємо, що «Агро-2017» — наймас- 
штабніша агропромислова виставка в Україні 
та Східній Європі, яка цього року зібрала близько 
1200 учасників із 15 країн світу. Загальна вистав-
кова площа — більше 25 000 кв.м. За чотири дні 
виставку відвідали більше 53 000 осіб.

На спільному стенді Дальнобою та компанії 
«Сканія-Україна» були представлені комплексні 
транспортні рішення для аграрних компаній. 
Відвідувачі могли оцінити нову модель зерно-
возу Scania Silver Line, а також дізнатися про 
унікальну програму сервісного обслуговуван-
ня вантажних шин в мережі Дальнобой.

«На виставці компанія «Сканія-Україна» пред-
ставила нову модель зерновоза  Scania Silver 
Line, яку вже встигли оцінити і полюбити пере-
візники України. Цей автомобіль з напівпри-
чепом Wielton 50 кубів ідеально підходить для 
перевезення зернових культур. Новий автомо-
біль з покращеною версією тягача має поси-
лену раму 9,5 мм, яка на сьогодні є найтовщою 
рамою на ринку. Компанія Дальнобой спільно 
із «Сканія-Україна»  пропонує перевізникам ін-
новаційний продукт на ринку. Придбавши но-
вий автомобіль Scania із шинами Bridgestone, 
ви отримуєте довічну гарантію на шини. Тобто 
страхуєте себе від будь-яких нюансів при 
експлуатації шин. Це абсолютно новий про-
дукт, який пропонує тільки компанія «Сканія- 
Україна» спільно із мережею Дальнобой», —  

розповідає Валерій Островський, керівник 
регіональних та оптових продажів компанії  
«Сканія-Україна».

Ефективна експлуатація будь-якого найсу-
часнішого вантажного автомобіля неможлива 
без правильної роботи шин. Тому перевізники, 
які обирають нові автомобілі Scania з шинами 
Bridgestone в первинній комплектації, отриму-
ють довічну страховку шин, тобто 2-й рівень 
захисту шин, який Дальнобой надає абсолютно 
безкоштовно. Така страховка створює ідеальні 
умови для перевізника, коли всі питання з об-
слуговування і матеріальні ризики, пов'язані 
з виходом шин з ладу, бере на себе профільна 
компанія.

Як правило, щоб отримати таку страховку, 
клієнт доплачує 10% від вартості шин. Але в 
рамках цієї програми, перевізники отримують 
цю страховку безкоштовно. 

Страховка, тобто 2-й рівень захисту шин, 
передбачає: 

• ремонт шин Bridgestone, якщо знос не пе-
ревищує 80%;

• шиномонтаж та балансування після ре-
монту;

• діагностика та підкачка шин;
• компенсація недопробігу шин (у вигляді 

знижки на купівлю нової шини), незалеж-
но від причини виходу її з ладу.

Як компенсується недопробіг шин?
Якщо шина не підлягає ремонту, а її ресурс 

використаний не більше, ніж на 80%, Дально-
бой компенсує недопробіг. Компенсація на-
дається у вигляді знижки на придбання нових 
шин в Компанії Дальнобой (з будь-яким рівнем 
захисту). На практиці компенсацію вираховують 
за такою формулою:

Компенсація = ціна шини – залишкова гли-
бина протектора/початкова глибина протекто-
ра – ціна шини х 5%.  

Наприклад, якщо ціна шини 14 288 грн, почат-
кова глибина протектора — 22 мм, а залишкова 
глибина протектора — 16 мм, то вартість нової 
шини з врахуванням компенсації недопробігу 
становитиме: 14 288 грн – 9 676 грн = 4 612 грн.

Ми переконані, що клієнти, які спробують 
працювати за новою програмою і відчують на 
собі всі переваги довічної страховки шин, біль-
ше не погодяться купувати просто шини.

Цього року виставка «Агро-2017» стала 
платформою для презентації нових підходів, 
інновацій і техніки, яка відповідає вимогам 
часу. Зважаючи на велику кількість вартих уваги 
продуктів і аншлаг відвідувачів, є надія, що агро-
промислова галузь в Україні нарешті зрушить 
з мертвої точки. На виставці нам випала гарна 
нагода поспілкуватися з аграріями, налагодити 
нові контакти і запропонувати новий підхід у 
сфері обслуговування вантажних шин.

Фотозвіт з  XXIX Міжнарожної агропромислової виставки «Агро-2017»
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Запишіться на безкоштовну інспекцію стану шин на своєму автомобілі.
Захистіть шину — збережіть гроші!  Чекаємо вас у мережі Дальнобой!

Деталі уточнюйте у менеджерів Дальнобою або за телефоном гарячої лінії: 701.

Платіть тільки за шини протягом 3-х місяців. А відсотки за вас оплатить Дальнобой

Акція! Всі шини у розстрочку 0% 
на 3 місяці! 
Тільки цього літа! З 1 липня по 31 серпня 2017 року у вас є можливість придбати будь-які шини на ваш вибір в мережі 
Дальнобой у розстрочку 0% терміном на 3 місяці. Крім того, обравши захищені шини, ви також безкоштовно отримуєте 
установку та ремонти до кінця «життя» кожної шини.

Умови акції:
1. Розстрочкою платежу на 3 місяці від фінансової системи «Плати пізніше» може скористатися 

будь-який клієнт при купівлі будь-яких шин в Дальнобої з 01.07.2017 р. по 31.08.2017 р. 
Відсотки за розстрочку оплачує Дальнобой.

2. Акція діє на весь асортимент вантажних шин. При купівлі захищених шин Bridgestone, 
GT Radial, Firestone та Hankook у вартість шин входить безкоштовна установка та ремонти. 
При купівлі шин бюджет класу (Advance, Changfeng та інших) у вартість шин входить лише 
безкоштовна установка, без ремонтів.

3. Розстрочка передбачає оплату вартості товару рівними платежами протягом 3-х місяців  
без відсотків. Відсотки за розстрочку оплачує Дальнобой.

4. Програма розстрочки не діє одночасно з іншими спеціальними пропозиціями та 
індивідуальними умовами клієнта, але поєднується із акцією «Дальнобой-Експрес».

Якщо вам потрібно придбати шини у розстрочку на інший період, скористайтеся стандартною програмою  
розстрочки від фінансової системи «Плати пізніше»:

a. Пакет «Три платежі» — розстрочка платежу на 3 місяці, звичайна націнка — 8%, зараз — 0%;
b. Пакет «Шість платежів» — розстрочка платежу на 6 місяців, націнка — 15%;
c. Пакет «Десять платежів» — розстрочка платежу на 10 місяців, націнка — 25%.

Передоплатою є перший платіж, розмір залежить від обраного вами пакету.

Забирайте шини вже сьогодні, а платіть за них 
частинами протягом 3-х місяців. Без переплат, 
відсотків та будь-яких прихованих платежів.

Це ще не все! Беріть у розстрочку 
китайську шина за гарною ціною — 
ChangFeng, 385/65, ST022, причіп за  

5 999 грн
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Команда Дальнобою взяла участь у 25-му «Пробігові під каштанами», щоб підтримати дітей із вродженими вадами серця

Це був чудовий день, наповнений радістю, 
першими по-справжньому теплими проме-
нями сонця, щирими посмішками і шаленою 
енергетикою. Цього року наша команда брала 
участь у благодійному «Пробігові під каштана-
ми» вперше, але надалі ми плануємо зробити 
нашу участь постійною і з кожним роком залу-
чати якомога більшу кількість співробітників. 

Вартість участі у благодійному забігові — 
150 грн. Усі зібрані кошти організатори пере-
дають Науково-практичному центрові дитячої 
кардіології та кардіохірургії МОЗ України для 
придбання необхідного обладнання і витрат-
них матеріалів, необхідних для лікування дітей 
із вродженими вадами серця. Цей благодій-
ний марафон проходить щорічно, починаючи 
з 1993 року. 

«Вперше потрапив на такий захід, враження 
тільки позитивні. Коли дивишся на команди, 
що готуються до старту та на втомлені, але ща-
сливі обличчя на фініші, розумієш, що в Україні 
досить багато людей, для яких здоровий спосіб 
життя — це не просто слова. Ці люди турбу-
ються про своє здоров’я і про здоров’я підро-
стаючого покоління. А враховуючи те, що захід 
доброчинний, — ще й про здоров’я дітей, які 
є найбільш незахищеними і потребують нашої 
спільної уваги і турботи. Висловлюю слова по-
дяки як організаторам, так і учасникам заходу 
і сподіваюся, що подібних забігів буде якомога 
більше, а українці ніколи не забуватимуть про 
тих, хто найбільше потребує нашої підтримки», 
— коментує Євгеній Беденок, керівник відділу 
ефективності персоналу Компанії Дальнобой.

«Для нашої компанії вже стало доброю тра-
дицією брати участь у благодійних марафонах, 
цього разу 28 травня ми взяли участь у ювілей-
ному 25-му «Пробігові під каштанами». Для всіх 
нас це був надзвичайно важливий день, адже 
брати участь у марафоні, знаючи, що допома-
гаєш маленьким серцям — удвічі приємніше. 
Нам надовго запам’яталася атмосфера добра і 
єднання, яка панувала в той день на Михайлів-
ській площі», — ділиться своїми враженнями 
Оксана Сербенюк, керівник відділу підбору та 
адаптації персоналу.

Приєднуйтеся наступного року і ви, щоб під-
тримати здоровий спосіб життя та долучитися 
до такої важливої справи — підтримка дітей, 
яким необхідна наша допомога.

Команда Дальнобою  
підтримала благодійну акцію 
«Пробіг під каштанами»
28 травня цього року, у День Києва, команда Дальнобою взяла участь в ювілейному 25-му «Пробігові під каштанами». 
Щоб допомогти дітям із вродженим пороком серця, співробітники Дальнобою об'єдналися в одну команду і подолали 
п'ятикілометрову дистанцію — від Михайлівської площі до Майдану Незалежності та назад.
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Умови акції

1. Акція діє в період з 01.07.2017 р. по 31.08.2017 р. 
2. Виїзд «Дальнобой-Експресу» коштує 5 грн/км (в обидві сторони). При купівлі більше 4-х будь-яких шин, клієнт отримує 25 км у подарунок 

за кожну куплену шину.
3. За допомогою «Дальнобой-Експресу» ми можемо доставити і встановити до 10-ти шин одночасно.
4. Акція не діє одночасно з іншими спеціальними пропозиціями та індивідуальними умовами клієнта , але поєднується з розстрочкою під 0% 

на 3 місяці на будь-які шини.

Акція! Одна шина = 25 км  
доставки у подарунок
Економте ваш час та гроші! З 1 липня по 31 серпня 2017 року придбайте будь-які шини на ваш вибір в мережі Дальнобой 
та отримайте до 250 км пробігу «Дальнобой-Експресу» абсолютно безкоштовно. За кожну куплену шину — 25 км пробігу 
«Дальнобой-Експресу» в подарунок. Умова — купівля від 4 до 10 шин. Ви не будете витрачати час та гроші на доставку і 
установку шин, спеціалісти Дальнобою  приїдуть і установлять шини прямо у вас в парку, коли вам буде зручно.

Даруємо 25 км пробігу «Дальнобой-Експресу» 
за кожну куплену шину!

Ми їдемо до вас:
доставка і монтаж до 10-ти будь-яких шин 
за допомогою «Дальнобой-Експресу».

25 км * 10 шин = 250 км у подарунок 
(125 км туди + 125 км назад) 

Зазвичай виклик «Дальнобой-Експресу» 
коштує 5 грн/1 км, але зараз ви отримуєте 
25 км пробігу за кожну куплену шину 
безкоштовно.

Послуга «Дльнобой-Експрес» доступна на філіях:

СТЦ Дніпро, м. Дніпро, вул. Березинська, 52-б (на виїзді з міста в бік Донецька), тел.: (095) 274 69 10
СТЦ Запоріжжя, м. Запоріжжя, вул. Базова, 2, тел.: (050) 419 97 03
СТЦ Київ–Бориспіль, 7-й км автомагістралі «Київ — Бориспіль», АЗС «Стрекоза», тел.: (050) 353 70 98
СТЦ Київ–Бровари, Броварська Окружна, м. Бровари, 28-й км траси «Київ — Чернігів», тел.: (050) 355 77 05
СТЦ Кременчук, м. Кременчук, вул. Київська, 64, ПАТ «ВЕПР», тел.: (050) 464 50 67

СТЦ Мукачеве, м. Мукачеве, Урочище «Ловачка», 773-й км траси «Київ — Чоп», тел.: (050) 355 75 20
СТЦ Одеса–Київ, м. Одеса, Ленінградське шосе, 19, територія компанії «РЕНО СЕРВІС», тел.: (095) 281 76 05
СТЦ Рівне, м. Рівне, вул. Київська, 64-а, тел.: (050) 413 19 64
СТЦ Харків, Харківська область, смт Пісочин, вул. Автомобільна, 8-а, тел.: (050) 445 88 84
СТЦ Хмельницький, м. Хмельницький, вул. Курчатова, 54-б, тел.: (050) 334 43 60

Запишіться на безкоштовну інспекцію стану шин на своєму автомобілі.
Захистіть шину — збережіть гроші!  Чекаємо вас у мережі Дальнобой!

Деталі уточнюйте у менеджерів Дальнобою або за телефоном гарячої лінії: 701.
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Чи знаєте ви, до якої  
температури можуть нагріватися 
шини під час руху?
Кожного дня ми користуємося такими звичними і зручними для нас благами цивілізації, як чайники, праски, 
кавоварки і т.д. Нікого не здивуєш  тим, що чай готують при температурі 70 – 90°C, каву — при 100°C, а яєчню 
можна смажити вже при 60°C. Але чи знаєте ви, до якої температури можуть нагріватися шини під час руху?

Неймовірно, але влітку температура шин 
на завантаженій 40-тонній вантажівці може до-
сягати 70 – 80°C. Спекотного літнього дня така 
температура вважається нормою. Але варто 
врахувати той факт, що при нагріванні шини 
зношуються більш інтенсивно. Особливо швид-
ко зношуються нові шини з максимальною гли-
биною протектора. Цьому сприяють як висока 
температура, так і свіжа гума. Це не вина вироб-
ника, а особливість усіх шин. Нова гума більш 
м'яка і схильна до деформації, ніж та, яка вже 
«проїздила» півроку. Якщо шини відпрацюва-
ли півроку і більше при низьких температурах, 
гума окислюється, стає більш жорсткою і таким 
чином запобігає передчасному зносу навіть 
при високій температурі. Як показує практи-
ка, обравши правильний час для заміни шин 
(осінь), можна збільшити термін їх експлуатації 
на 10 – 15%.

Якщо говорити про максимальну темпера-
туру, то для пневматичних шин критичною є 
температура близько 90°C. При подальшому 

нагріванні починаються незворотні процеси 
руйнування силової конструкції шини. 

Отож, абсолютно всі шини під час руху біль-
шою чи меншою мірою нагріваються, а разом з 
ними — повітря всередині, що призводить до 
збільшення тиску. Враховуючи це, рекомендує-
мо влітку перевіряти тиск на «холодних» шинах. 
Для цього необхідно зачекати деякий час, щоб 
різниця між температурою шини і темпера-
турою навколишнього середовища була міні-
мальною. Влітку варто перевіряти тиск якомо-
га частіше, заїзд на сервіс займе не так багато 
часу, але може врятувати від неприємностей. 
У Дальнобої ця послуга входить до основного 
сервісного пакету, не вимагає додаткових ви-
трат і займає зовсім небагато часу.

Як показує наш досвід, більшість шин вихо-
дять з ладу не через серйозні пошкодження, а 
через дрібні проколи і зменшення тиску в шині. 
Водій часто не помічає невеликого проколу, 
продовжує рух, тиск знижується, а після пробі-
гу на спущеному колесі шину відремонтувати 

неможливо. Цю проблему легко можна вирі-
шити, установивши систему контролю тиску. 
Якщо тиск в шині знижується, система подає 
сигнал водієві. Це дійсно допомагає контролю-
вати тиск і зберігати шини, але є один значний 
недолік — це вартість. У наших умовах цей 
недолік часто стає вирішальним. Однак Даль-
нобой пропонує альтернативу, яка допомагає 
вирішити проблему контролю тиску в шинах і 
при цьому коштує зовсім небагато. Це Система 
контролю тиску — LED Pressure Alarm. Установка 
12-ти сигнальних ковпачків на весь автопоїзд 
коштує всього 2 871 грн. Або можна почати із 
контролю тиску на рульовій осі (2 ковпачки) за 
ціною 598 грн.

Довіряйте ваші шини професіоналам, які 
підкажуть, коли краще замінювати шини і як 
попередити можливі неприємності в дорозі. 
Дальнобой — це та компанія, яка готова догля-
дати за вашими шинами, щоб ви могли спокійно 
займатися своїми справами і не відволікатися на 
шини.

Неймовірно, але влітку температура шин під час руху на завантаженій 
40-тонній вантажівці може досягати 70 – 80°C
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Спеціаліст Дальнобою під час монтажу шини

Кожен клієнт може зателефонувати на найближ-
чу станцію Дальнобою, де є ця послуга, і замовити 
доставку та монтаж шин в будь-яку точку України. 
Виїзний шиномонтаж обладнаний всім необхід-
ним для оперативної доставки, заміни і діагности-
ки шин. Кожного року сотні клієнтів користуються 
цією послугою, що дозволяє продовжувати рейс 
без тривалого простою і штрафних санкцій. Цією 
послугою користуються навіть у штатному режимі. 
Ми виїжджаємо на планову заміну шин в парк до 
ТОВ «Бєлтранс», ТОВ «Еверласт», ТОВ «ДПЗКУ-МТС», 
ТОВ «НВО Промвпровадження», ТОВ КВФ «Рома» та 
інших. Нещодавно наші фахівці зі станції «Дально-
бой-Бориспіль» виїжджали в автопарк до нашого 
партнера «Сканія-Україна» на планову установку 
нових шин Bridgestone M729. Такий підхід поясню-
ється дуже просто — це економічно вигідно, швид-
ко і зручно. Витрати на пальне для поїздки на сер-
віс і у зворотньому напрямку обходяться дорожче, 
ніж виклик «Дальнобой-Експресу» в парк.

Ми вважаємо, що зручність не повинна кош-
тувати шалених коштів, тому виклик «Дальнобой- 
Експресу» коштує, як середній тариф на таксі — 
5  грн/1  км. Але цього літа ми пішли далі та про-
понуємо ще більш вигідні умови — кожен клієнт, 
який придбає будь-які шини в Дальнобої, отримує 
25 км пробігу «Дальнобой-Експресу» у подарунок. 

За умови купівлі від 4-х до 10-ти будь-яких шин на 
ваш вибір. Деталі акції читайте на стор. 5.

Як відомо, Дальнобой пропонує захищені шини, 
при купівлі яких всі питання з обслуговування та 
експлуатації вирішені заздалегідь. Наприклад, при 
купівлі шин з довічною страховкою, тобто за 2-м 
рівнем, ви отримаєте монтаж, демонтаж, планові 
перевірки, балансування і компенсацію недопробігу 
без додаткових витрат. При цьому обов'язковою 
умовою є установка шин нашими спеціалістами. 
Тут є два варіанти розвитку подій. Клієнт може при-
їхати на будь-яку станцію Дальнобою або замовити 
сервіс «Дальнобой-Експрес» в автопарк.

Якщо звернутися до європейського досвіду, то 
там перевізники добре знають, що час — це гро-
ші. При рентабельності всього у 5–6%, один день 
простою може знизити рентабельність на 10%. Це 
означає великі збитки. Транспортні компанії шука-
ють методи, щоб мінімізувати ризики в дорозі. Один 
із способів —  заключення угод із страховою компа-
нією в країні, через яку пролягає маршрут. Страхова 
компанія у разі нештатних ситуацій бере на себе 
вирішення будь-яких проблеми.

Так, нещодавно на станцію «Дальнобой-Хме- 
льницький» зателефонувала страхова компанія 
Гарант-АСІСТАНС. Водій із Данії віз обладнання в 
 

Івано-Франківськ, вийшла з ладу рульова шина. 
Виїхав мобільний шиномонтаж із станції «Даль-
нобой-Хмельницький», шину замінили, водій 
продовжив рейс. Проблема вирішена. Для євро-
пейських компаній-перевізників передбачати 
будь-який розвиток подій і перестраховуватися 
в дорозі — звична справа. Проте, з кожним ро-
ком все більше і наших, українських перевізни-
ків також користуються цією послугою. В'ячеслав 
Андрєєв, ТОВ «Ланіс Плюс», ділиться своїм досвідом: 
«З  Дальнобоєм співпрацюю близько 10 років. Одно-
го разу взяв 6 коліс одночасно на причіп. Привезли і 
«перевзули» прямо у нас в гаражі безкоштовно. На-
впроти шиномонтажники були в шоці».

Ми знаємо, що графік роботи наших клієнтів 
дуже насичений і будь-які неприємності з шинами в 
дорозі можуть коштувати занадто дорого. Але те-
пер, щоб замінити шини, не обов'язково їхати на 
сервіс. Просто зателефонуйте на гарячу лінію 701 
і замовте службу мобільного сервісу «Дально-
бой-Експрес». Довірте нам — Компанії, яка чверть 
століття є експертом у питаннях обслуговування 
шин, вирішувати ваші проблеми з шинами.

Як «Дальнобой-Експрес»  
допомагає перевізникам у дорозі
В ідеалі, шини на вантажному автомобілі мають повністю відпрацьовувати свій ресурс та замінюватися чітко за планом. 
Але як бути, коли шини виходять з ладу несподівано, прямо в рейсі? Для таких випадків у Компанії Дальнобой організована 
служба мобільного шиномонтажу — «Дальнобой-Експрес».
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Дальнобой став партнером  
змагання Optifuel Challenge 2017
22 червня в Києві відбувся фінал всеукраїнського конкурсу з економічного та раціонального водіння Optifuel Challenge 
2017 року, організований компанією RENAULT TRUCKS в Україні. Компанія Дальнобой стала партнером заходу 
і підготувала для фіналістів і переможців спеціальні призи. Переможець отримав сертифікат на безкоштовну 
страховку 12-ти вантажних шин. Фіналісти — сертифікати на безкоштовне обслуговування в мережі Дальнобой.

У конкурсі взяли участь 94 водії із 9-ти міст 
України. Серед яких — Київ, Рівне, Луцьк, Львів, 
Мукачеве, Кропивницький, Дніпро, Харків та 
Одеса. Головна ціль змагання — проїхати на-
вантаженою вантажівкою по визначеному 
маршруту з якомога меншими витратами паль-
ного. Кількість використаного пального оціню-
вали за допомогою програми Optifuel Infomax. 

У фіналі водії мали проїхати відрізок по  
Житомирській трасі, де умови експлуатації магі-
стральних тягачів максимально наближалися до 
реальних — із спусками, підйомами, поворотами 
та напруженим трафіком. Всі учасники були в 
рівних умовах. Аби подолати відстань з висо-
кими показниками економії пального, водіям 
знадобився досвід економного водіння, майс-
терність та продуманий підхід.

Заїзди відбувалися на вантажівках Renault 
Trucks оновленої серії Т High, з 13-літровим дви-
гуном потужність 480 к.с. Основна особливість 

оновленої Т серії — покращені аеродинамічні 
показники і нова інтелектуальна система круїз- 
контролю, яка враховує топографічні особли-
вості регіону для більш економного водіння і 
мінімальної витрати пального. Загальна вага 
автопоїзда склала 36 тонн — це 15 тонн тягач і 
21 тонна навантаженого напівпричепа.

Економічне та раціональне водіння — один 
із основних підходів компанії Renault Trucks. 
Як розповів Анатолій Лагута, головний тренер 
водіїв і рефері, кожен, хто купує вантажівку 
Renault, має можливість пройти практичні та 
теоретичні семінари з економічного водіння, а 
також підвищити свій рівень водіння на прак-
тичних заняттях. Як показує досвід, після курсів 
з раціонального водіння, економія пального на 
вантажівках Renault Trucks може досягати 15%. 
Показники витрати пального, які водії показали 
на конкурсі, ще раз підтверджують, що ванта-
жівки Renault Trucks дійсно економічні. Напри-

клад, витрати пального на 36-тонній вантажівці 
у переможця склали 25,4 л/100 км. Показники 
у срібного і бронзового призерів відрізнялися 
всього на кілька мілілітрів. 

Отже, переможцями стали:
1-е місце — Володимир Ващук, «Владтранс», 

м. Любомль (Волинська область).
2-е місце — Сергій Михайлець, «Кийтрансавто», 

м. Київ.
3-є місце — Павло Богут, м. Мукачеве (Закар-

патська область).

Усі фіналісти та переможці отримали цінні 
подарунки від Компаній Дальнобой та Renault 
Trucks. Переможець отримав головний приз — 
поїздку в Іспанію на міжнародний фінал за 
участю 29-ти країн, який відбудеться у жовтні 
2017 року. Бажаємо Володимиру успіхів і пе-
ремоги!

Дальнобой привітав фіналістів та переможця фіналу всеукраїнського конкурсу 
з економічного та раціонального водіння Optifuel Challenge
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Ми хотіли б подякувати кожному клієнтові, хто 
знайшов час та можливість написати кілька слів 
про свій досвід співпраці з Дальнобоєм. Щодня ми 
працюємо над продуктом, шукаємо нові підходи і 
рішення в сфері обслуговування АТП шинами – про-
понуємо захищені шини з довічною страховкою та 
можливість купувати не шини, а пробіги. Ми єдина 
в Україні компанія, яка може запропонувати пере-

візникам такі підходи. Нам важливо, щоб клієнтам 
було зручно і вигідно обслуговувати вантажні шини 
саме в мережі Дальнобой. І кому як не клієнтам оці-
нювати наскільки нам це вдається. Ми відкриті до 
діалогу і готові прислухатися до будь-якої думки. 

Якщо вам також є що сказати про співпрацю з 
Дальнобоєм, напишіть нам, будь ласка, на e-mail: 
701@dalnoboy.com або на офіційній сторінці Даль-

нобою в Facebook чи на Google Maps. За відгук пода-
руємо вам знижку -70% на будь-які послуги шинного 
сервісу, включаючи ремонти. Дякуємо клієнтам, які 
залишили відгуки, приєднуйтеся і ви!

Чекаємо на ваші відгуки  
та пропозиції!

Ділимося з вами деякими відгуками про співпрацю з Дальнобоєм від наших клієнтів



1 СТЦ Вінниця
м. Вінниця, вул. Енергетична, 4
(050) 419 97 00
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–18:00, Сб 9:00–14:00, Нд Вихідний

8 СТЦ Кременчук
м. Кременчук, вул. Київська, 64, ПАТ «ВЕПР»
(050) 464 50 67
Режим роботи:
Пн–Пт 8:00–18:00, Сб 9:00–15:00, Нд Вихідний

15 СТЦ Харків
Харківська область, смт Пісочин, вул. Автомобільна, 8-а
(050) 445 88 84
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–18:00, Сб 9:00–15:00, Нд Вихідний

2 СТЦ Дніпро
м. Дніпро, вул. Березинська, 52-б
(на виїзді з міста в бік Донецька)
(095) 274 69 10
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–18:00, Сб–Нд 9:00–15:00

9 СТЦ Львів–Дубляни 
524-й км траси «Київ — Львів»
(050) 334 45 48
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–18:00, Сб 9:00–15:00, Нд Вихідний

16 СТЦ Хмельницький
м. Хмельницький, вул. Курчатова, 54-б
(050) 334 43 60
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–18:00, Сб 9:00–15:00, Нд Вихідний

3 СТЦ Запоріжжя
м. Запоріжжя, вул. Базова, 2
(050) 419 97 03
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–18:00, Сб–Нд Вихідні

10 СТЦ Миколаїв
Миколаївська область, с. Зайчівське  
вул. Дорожна, 3 (біля АЗС «WOG»)
(050) 473 34 33
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–18:00, Сб 9:00–14:00, Нд Вихідний

17 СТЦ Черкаси
м. Черкаси, вул. Смілянська, 165
(050) 334 79 72
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–18:00, Сб 9:00–15:00, Нд Вихідний

4 СТЦ Іршава
м. Іршава, вул. Заводська, 10-а
(050) 469 51 23
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–18:00, Сб 9:00–16:00, Нд Вихідний

11 СТЦ Мукачеве
м. Мукачеве, Урочище «Ловачка» 
773-й км траси «Київ — Чоп»
(050) 355 75 20
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–20:00, Сб 9:00–17:00, Нд Вихідний

18 Віддалений офіс продажу в Дніпрі
м. Дніпро, вул. Солончакова, 183
(050) 463 32 30
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–18:00, Сб–Нд Вихідні

Продаж шин та дисків

5 СТЦ Київ–Бориспіль
7-й км автомагістралі «Київ — Бориспіль»
АЗС «Стрекоза»
(050) 353 70 98
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–20:00, Сб 9:00–17:00, Нд Вихідний

12 СТЦ Одеса–Київ
м. Одеса, Київське шосе, 19
територія компанії «РЕНО СЕРВІС»
(095) 281 76 05, (095) 274 04 43
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–18:00, Сб 9:00–15:00, Нд Вихідний

19 Віддалений офіс продажу в Одесі
м. Одеса, Новомосковська дорога, 23/1
(095) 273 65 08
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–18:00, Сб–Нд Вихідні

Продаж шин та дисків

6 СТЦ Київ–Бровари
Броварська Окружна, м. Бровари
28-й км траси «Київ — Чернігів»
(050) 355 77 05
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–20:00, Сб 9:00–18:00, Нд 9:00–16:00

13 СТЦ Полтава
м. Полтава, 342-й км траси «Київ — Харків»
АЗК «НАФТОГАЗ»
(050) 445 18 76
Режим роботи:
Пн–Пт 8:00–18:00, Сб 9:00–15:00, Нд Вихідний

20 Віддалений офіс продажу в Чернівцях
м. Чернівці, пров. Миколаївський, 1-а
(050) 463 32 28
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–18:00, Сб–Нд Вихідні

Продаж шин та дисків

7 СТЦ Київ–Тиса
м. Київ, вул. Велика Окружна, 4-б
територія TIR-стоянки «Тиса»
(050) 355 78 38
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–19:00, Сб 9:00–17:00, Нд Вихідний

14 СТЦ Рівне
м. Рівне, вул. Київська, 64-а
(050) 413 19 64
Режим роботи:
Пн–Пт 9:00–18:00, Сб 10:00–14:00, Нд Вихідний
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На всіх сервісних 
станціях мережі 
Дальнобой:
• Шини
• Диски
• Установка
• Монтаж
• Контроль тиску
• Інспекція

Позначення додаткових послуг

Ремонт Балансування Продаж
масла

Нарізка Фініш-
балансування Заміна масла

Дальнобой-
Експрес

Регулювання
сходження

Розрахунок 
банківською карткою

Ми цінуємо вашу думку!
Даруємо -70% на шинний сервіс  
за відгук на Facebook або  
Google Maps. Деталі за тел.: 701


